

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/5252/answer/5253>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Такие боли не характерны для заболеваний уретры. Вам необходимо пройти комплексное обследование – обследовать предстательную железу (не только сок простаты, но и УЗИ), обследовать кишечник, нет ли паховой грыжи, исключить заболевания позвоночника (остеохондроз). Если после этого не удастся ничего обнаружить, то можно установить диагноз синдрома хронических тазовых болей. Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)